Terms and Conditions – The Irish Pilgrimage Trust NATIONAL DRAW 2014-06-09

- 1. The promoter of the national draw is The Irish Pilgrimage Trust
- 2. The draw is being held pursuant to a lottery licence granted by the District Court area of Portlaoise under S.28 of the Gaming and Lotteries Act 1956 for the promotion of a single lottery during the period 05th June 2014 to 25th September 2014.
- 3. The objective of the draw is to raise funds for The Irish Pilgrimage Trust
- 4. The draw will take place at the National Ploughing Championships, Ratheniska, Portlaoise, Co. Laois on Thursday 25th September 2014. The Irish Pilgrimage Trust reserves the right to postpone the draw for whatever reason for a period up to six months.
- 5. The remunerated staff of The Irish Pilgrimage Trust will not be permitted to participate in this draw.
- 6. The draw will be conducted under the supervision of independent auditors. The decision in respect of prize-winners will be final and no correspondence will be entered into.
- 7. No Cash alternative will be available for any prize listed.
- 8. There will be no sellers' commission or remuneration.
- 9. Winners will be notified directly by The Irish Pilgrimage Trust on the basis of the contact details provided on the ticket. The Irish Pilgrimage Trust shall not bear any responsibility in relation to any incorrect contact details provided by any entrant.
- 10. Winners will be announced on The Irish Pilgrimage Trust website www.irishpilgrimagetrust.com. The winners agree to their names and county being published on the winning details.
- 11. The Irish Pilgrimage Trust reserves the right to cancel or amend the terms and conditions of this draw at any time for any reason without notice.
- 12. In the event that the winner of any one prize cannot be contacted or does not respond to initial contact within 21 (twenty one) days of the date of the draw or contact, The Irish Pilgrimage Trust reserves the right to pick an alternative winner.
- 13. By taking part in the draw, an entrant, named on the ticket is deemed to have accepted and to be bound by these terms and conditions.

The Irish Pilgrimage Trust, Kilcuan, Clarinbridge, Co. Galway.

Registered Charity Number: 5992

Tel/Fax 091.796622 / 091.796916 Email: info@irishpilgrimagetrust.com